



## Состоялась пресс-конференция руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Виталия Ткачева



Сегодня состоялась пресс-конференция руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Виталия Ткачёва, посвященная итогам работы и расследованию актуальных уголовных дел. Глава следственного управления рассказал журналистам о том, каких результатов в работе следователи достигли за последние несколько месяцев, о результатах расследования актуальных уголовных дел. По словам Виталия Ткачева уровень преступности в крае постепенно стабилизируется. В 2009 году зарегистрировано на 10,6 % меньше преступлений, чем 2008 году. Раскрыто на сегодняшний день 72 % всех зарегистрированных преступлений. Количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений в крае снизилось на 12,2 %, в том числе: число зарегистрированных убийств снизилось на 17,5 % и составило 297 преступлений. На сегодняшний день раскрыто почти 91,4% убийств. На 13,2 % меньше совершено умышленного причинения вреда здоровью – зарегистрировано 811 преступлений. Общее



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

количество раскрытых преступлений этой категории составило около 87 %. Почти на 30 % снизилось и количество изнасилований с покушениями (118 преступлений против 168 в прошлом году). Нераскрытыми пока остаются 7,9 % таких преступлений. В 2009 году в следственное управление поступило свыше 24 тысяч сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено более 2 тысяч уголовных дел, принято 18 тысяч решений об отказе в возбуждении уголовного дела, передано по подследственности около трех тысяч сообщений. В производстве следователей следственного управления находилось немногим более трех тысяч уголовных дел. Среднемесячная нагрузка по находившимся в производстве уголовным делам в целом по краю составила 2,7 дела на одного следователя. Для сравнения: по России нагрузка составила 2,6 дела на одного следователя. В числе расследованных преступлений: 242 умышленных убийства, 5 убийств матерями своих новорожденных детей, 200 – связанных с умышленным причинением тяжкого здоровья потерпевшим со смертельным исходом, 99 – изнасилований. В производстве следователей находилось 190 уголовных дел, возбужденных по преступлениям коррупционной направленности, более 70 – по преступлениям экономического характера. Расследовано 109 преступлений, совершенных в прошлые годы. Среди них: 14 умышленных убийств, 1 убийство матью новорожденного ребенка, 11 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью потерпевших, повлекших по неосторожности их смерть, 8 изнасилований. По завершении предварительного расследования в суды для рассмотрения по существу направлено 2050 уголовных дел. Как отметил Виталий Ткачев, в работе следователей немало нерешенных проблем. В частности, в текущем году прокурорами для производства дополнительного следствия возвращено 48 уголовных дел. Прежде всего – это явилось следствием недобросовестного отношения отдельных следственных работников к исполнению возложенных обязанностей, низкого уровня процессуального контроля. Тем не менее, положительные стороны деятельности следственного управления позволила следственному управлению занять девятое место среди управлений по субъектам Российской Федерации с населением свыше миллиона. Нарботан достаточный потенциал для закрепления и развития положительных тенденций улучшения качества следствия и повышения эффективности процессуального контроля на досудебной стадии уголовного судопроизводства. Председатель Следственного комитета Александр Иванович Бастрыкин на прошедшем в г. Санкт – Петербурге совещании, поставил перед следственными органами ряд задач, которые предстоит решать в последующее работе. Это, прежде всего, - повышение качества предварительного следствия; - неукоснительное соблюдение законности, обеспечение оперативного и квалифицированного рассмотрения каждого сообщения о преступлении; - необходимость дальнейшего наращивания усилий по расследованию преступлений коррупционной направленности, рейдерства, а также по раскрытию тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы; - усиление профилактических мер по предупреждению преступности.

11 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/626026>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---